

中共浙江大学高分子科学与工程学系委员会文件

高分子系党委〔2010〕6号

关于授予刘幸、李博、吴兴杰等三位同志 优秀共产党员称号的决定

为弘扬助人为乐、无私奉献、谦逊良善的传统美德，彰显新时代大学生的精神风貌，推动社会风气、校园风气的和谐发展，中共浙江大学高分子科学与工程学系委员会研究决定，授予生物大分子研究所第一学生党支部的刘幸、李博、吴兴杰三位同志为优秀共产党员称号，并以表彰。

2010年9月13日下午5时许，一对老年夫妇在去植物园的路上散步，老太太突发中风，手脚抽搐、无力站稳，当时我系刘幸、李博、吴兴杰三位同学恰巧路过，迅速协助老先生展开营救，并在将老人送入急救车内后才放心离去，未留姓名，事迹被老人公开和媒体关注后淡泊处之、谦然以对，表现出了当代大学生的精神风貌和共产党的优秀品质。

刘幸、李博、吴兴杰三位同学无私助人的事迹受到了师生的一致好评，其担当社会责任的志气也在社会上引起了广泛的赞赏，在高分子系全面、深入开展“创先争优”活动的背景下，系党委号召全系共产

党员和师生员工学习他们积极热心、乐于助人的高尚情操；学习他们关爱老人、临危济困的优秀品德；学习他们甘于奉献、善良真诚的深厚修养。大力发扬全心全意为人民服务的精神，结合“五带头”和“五个好”要求，把高分子系“创先争优”活动推向新高潮。

中共浙江大学高分子科学与工程学系委员会

二〇一〇年十月二六日

主题词：优秀共产党员 表彰 决定

中共浙江大学高分子科学与工程学系委员会 2010年10月26日印发
